

О принятии решения Совета Евразийской экономической комиссии о маркировке икры осетровых и икры лососевых (красной икры) средствами идентификации

(размещено на официальном интернет-сайте МНС 01.12.2025)

МНС информирует о том, что на территории Евразийского экономического союза (далее – ЕАЭС) 08.07.2025 принято решение Совета Евразийской экономической комиссии № 79 «О маркировке икры осетровых и икры лососевых (красной икры) средствами идентификации» (далее – решение № 79).

Решением № 79 (вступает в силу 30.11.2025) устанавливаются унифицированные правила формирования кодов маркировки и взаимодействия при трансграничной торговле икрой осетровых и лососевых в том числе предусматривается возможность получать коды маркировки иностранного образца через национального оператора страны-экспортера.

С 03.03.2025 реализована техническая возможность получения через РУП «Издательство «Белбланкавыд» кодов маркировки российского образца белорусскими субъектами хозяйствования, осуществляющими экспорт данных товаров, на территорию государств-членов ЕАЭС, где введена их маркировка средствами идентификации (в Российскую Федерацию).